
17 Δεκεμβρίου 2012

Στον Μυλοπόταμο ολοκληρώθηκαν οι εκδηλώσεις 
μνήμης για την εκατονταετία από την κοίμηση 
του μακαριστού Οικουμενικού Πατριάρχου κυρού 
Ιωακείμ Γ΄ του Μεγαλο-πρεπούς (φωτο – video)
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Μνημόσυνο του μακαριστού Οικουμενικού Πατριάρχου 
κυρού Ιωακείμ Γ΄ στο Ιερόν Κάθισμα Αγίου Ευσταθίου Μυλοποτάμου

του Αγίου Όρους

 

Την Παρασκευή 1/14 Δεκεμβρίου 2012 ολοκληρώθηκαν οι εκδηλώσεις μνήμης για 
την εκατονταετία από την κοίμηση του μακαριστού Οικουμενικού Πατριάρχου 
κυρού Ιωακείμ Γ΄ του Μεγαλοπρεπούς στο Άγιον Όρος.

Με την ευλογία του Οικουμενικού Πατριάρχου κ. κ. Βαρθολομαίου Α΄ τελέστηκε 
Ιερά Θεία Λειτουργία και Μνημόσυνο στο Ιερό Κάθισμα του Αγίου Μεγαλομάρτυρος 
Ευσταθίου Μυλοποτάμου, όπου ο εκ Βαφεοχωρίου Θράκης αοίδιμος Πατριάρχης 
Κωνσταντινουπόλεως Ιωακείμ Γ΄ εφησύχασε επί δώδεκα περίπου έτη μέχρι τη β΄ 
εκλογή του στον Οικουμενικό Θρόνο τον Μάιο του 1901.

Στη Θεία Λειτουργία προεξήρχε και το Μνημόσυνο τέλεσε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου κ. Ανδρέας, ενώ 
συλλειτούργησαν οι Άγιοι Καθηγούμενοι της Ιεράς Μονής Μεγίστης Λαύρας 

/var/www/diakonima.gr/cat=96196
/var/www/diakonima.gr/cat=56
/var/www/diakonima.gr/cat=54
/var/www/diakonima.gr/cat=91
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2012/12/01-11.jpg


Αρχιμανδρίτης Πρόδρομος και της Ιεράς Μονής Βλατάδων Αρχιμανδρίτης 
Νικηφόρος, οι Ιερομόναχοι Γεώργιος Ιβηρίτης, Παλαμάς εκ της Ιεράς Σκήτης 
Κουτλουμουσίου και Γαβριήλ Μαντρίλα. Συμπροσευχήθηκαν ο Γέρων του 
Καθίσματος του Αγίου Ευσταθίου Μυλοποτάμου Μοναχός Επιφάνιος, ο Ιερομόναχος 
Αναστάσιος, Γέρων του Ιερού Κελλίου Διονυσίου του εκ Φουρνά, ο Μοναχός 
Ιωακείμ του Ιερού Καθίσματος Αγίου Ευσταθίου Μυλοποτάμου, ο Γέρων Ιερόθεος 
του Ιερού Κελλίου Αγίου Νικολάου του Χαλκιά, ο Γέρων Ευθύμιος του Ιερού Κελλίου 
Αγίου Αρτεμίου Προβάτας, ο Μοναχός Αβραάμ Λαυριώτης και ο Μοναχός Ιωάννης 
Ιβηρίτης. Παρέστησαν και αρκετοί ευλαβείς προσκυνητές. (περισσότερα…)
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